讲文明树新风 公益广告 未成年文明礼仪养成教育 zhī zou

王荣在全区项目观摩"家家到"活动集中会议上强调

深入学习贯彻党的十九大精神 紧扣重点从头抓紧抓好各项工作

宋勇作项目点评



本报讯 1月2日,区委区政府组 织项目观摩"家家到"活动,对3区12 镇项目建设进行集中检阅。市委常 委、区委书记王荣在活动集中会议上 强调,要深入学习贯彻党的十九大精 神,按照中央经济工作会议和省、市、 区委全会的部署要求,紧扣重点从头 抓紧,以饱满的精神状态迎接新一年 的工作,确保经济平稳健康运行。区 长宋勇对观摩项目作集中点评。区人 大常委会主任范大玉、区政协主席袁 国萍、区委副书记陈湘珍参加活动。

王荣说,组织项目观摩"家家到"活 动,充分表明区委、区政府对项目建设 的高度重视。各镇区认真落实"项目为 王"理念,发展实体经济决心较大,观摩 项目块头大、水平高、建设快,展示了近

一阶段各板块项目建设 的成绩。新的一年,招 商引资项目建设工作要 按照区委十二届五次全 会的部署要求,从头抓 起从头抓紧,确保抓出 成效。招商引资百日竞

赛要从年初开始,组织春夏秋冬四季攻 势,努力集聚更多产业项目。项目观摩 活动要不断提升水平,做到每季度组织 一次,每个板块观摩两轮,形成相互学 习、奋力争先的氛围。招商引资考核要 动真碰硬,以严格的考核推动各板块在 招商引资项目建设中不断取得新成 绩。全区上下要以更优环境更大力度 支持实体经济发展,奋力推动新时代新 大丰建设迈上新台阶。

王荣强调,当前全区上下要深入学 习贯彻党的十九大精神,认真落实中央 经济工作会议和省、市、区委全会精神, 从头抓紧抓好各项工作。认真做好区 委十二届五次全会确定的各项任务和 经济指标的分解,切实把会议的决策部 署落实到位,以饱满的精神状态迎接新

一年的工作。要认真组织经济工作,确 保经济平稳健康发展。坚持"开好局, 起好步",切实做好服务企业工作,为实 现"开门红"夯实基础。要组织召开区 人大、政协"两会"。按照市委部署和区 委全会工作要求,严格落实区委常委会 研究精神,精心组织"两会",确保风清 气正。要迅速掀起春季招商攻势。扎 实组织全区先进制造业发展暨春季招 商百日会战动员大会,迅速掀起招商攻 势新热潮。要认真组织春季农业生产 和绿化水利工作。根据中央农村工作 会议的要求,扎实推进农业供给侧结构 性改革,转换农业农村增长动能。抢抓 时机、及早部署冬春水利绿化等工作。 要切实维护社会大局稳定。牢固树立 稳定压倒一切的思想,统筹做好环境保 护、安全生产、社会治安等工作,坚决遏 制各类不稳定事件的发生。要妥善安 排困难群众生产生活,不断丰富群众精 神文化生活。深入开展各类慰问活动, 扎实组织群众性文化活动,把党和政府 的关怀送到群众身边。要一着不让驰 而不息抓作风建设。认真贯彻落实习近

平总书记关于进一步纠正"四风"、加强 作风建设重要指示精神和省委警示教育 大会精神,按照中央和省、市、区委制订 的八项规定实施细则的要求,驰而不息 改进作风。要认真做好年度绩效考核安 排。树立进位争先意识,以部门工作的 争先进位实现全区工作的整体提升。

宋勇在点评项目时说,通过观摩 活动看到"项目为王"理念在各板块 得到有效落实,全区载体平台建设取 得新突破,项目承载能力逐步增强, 一批实实在在的项目先后落户。这 些项目投资体量大、装备水平高、提 档升级快、质态业态优。新的一年, 招商引资工作必须从早从头从紧抓 起,以一刻也不放松的劲头深入开展 "四季招商",不断拓展项目源;项目 建设必须快干苦干实干,围绕"两重 一实"项目,制定施工横道图,集聚要 素,抢工会战。同时,进一步做优营商 环境,切实提升园区项目承载能力,着 力提供"店小二"式服务,全力支持实 体经济发展。

(蔡剑涛)

项目是做大做强经济总量的基础,是推动新时 代新大丰建设迈上新台阶的重要支撑。加快项目 建设,不仅要巩固增强"抓项目"这个老本事,还得 充分掌握"造环境"这项新本领。

1月2日,新年上班第一个工作日,区委区政府 组织了项目观摩"家家到"活动。一路看、一路听、 一路议、一路比,与会人员不仅亲眼见证了各板块 竞相上项目、谋求新发展的良好态势,也亲身感受 到了加快发展的激情与活力。

一个好项目就是一个新的增长点,一批好项目 就是一个新的增长极。观摩中,一批投资规模大、 科技含量高、带动能力强的项目,格外引人注目。 阿特斯阳光电力集团在大丰经济开发区投资15亿 元建设的阿特斯 3GW 光伏组件项目,规划建设16 条高效太阳能组件生产线,全部建成后年销售将超 过60亿元。区人大常委会副主任、大丰经济开发区 党工委书记赵晓庆表示,阿特斯光伏组件是一个新 能源产业强链项目,在龙头企业的辐射带动下,开 发区战略性新能源产业将全面提速。新丰镇镇长 仇飞表示,该镇将始终坚持"项目为王"理念不动 摇,积极组织"重大项目攻坚年"活动,全面发起四 季招商攻势,更大力度推进招商引资,努力培植更

观摩项目不仅质态好,而且建设速度快。大丰报 港经济开发区正在推进的博汇年产75万吨高档包 记 装纸板项目,将严格按照工业4.0标准,建设当今世 者 界技术最先进、单机产能最大、自动化程度最高的 造纸生产线。该项目去年9月开工建设,今年1月 底可以实现土建封顶,年底全面试生产。小海镇恒 业纺织项目实现了当年签约、当年开工、当年投 产。大中镇镇长席刚表示,项目建设速度快不快取 决于政府服务好不好。大中镇将进一步优化营商 环境,加强协调沟通,强化要素保障,以"店小二"式 的服务实现项目建设加速度。

观摩活动,也让大家进一步坚定了生态优先、 绿色发展的理念。一路走来,一个个乡村旅游项目 让人眼前发亮。草堰镇吸引社会资本建设的梦幻 迷宫项目建成了花园迷宫、餐饮住宿、休闲运动、观 光购物四大主题区域,并顺利通过了国家4A级旅 游景区景观质量评审。上海客商在大桥镇投资建 设的东方桃花洲温泉酒店项目,正在进行全面抢工 会战,预计5月份就能建成对外营业。大桥镇党委 书记陈国军表示,大桥镇将突出融合发展与动能转 换两大重点,发展乡村旅游,大力推进农业"接二连 三"工程,促进乡村振兴,建设美丽大桥。循环经济 是绿色发展的另一个成功注脚。草庙镇招引建设 的畜禽粪污无害化处理及沼气综合利用项目,可以 年处理畜禽粪污36万吨,生产固态有机肥1.1万 吨。该镇党委书记郁兴忠表示,加快发展必须准确 把握好生态导向,自觉把"生态+"的理念运用到区 域经济发展的全过程、各领域,努力走出一条经济 建设和生态文明相得益彰、 (下转第二版)

全区项目观 摩 家家到 活动 展

佳丰粮油连续7年获评

本报讯 日前,从江苏佳丰粮油 工业有限公司传来喜讯:在"2017中 国粮油财富论坛暨第七届中国粮油 榜颁奖典礼"上,该公司被表彰为"中 国百佳粮油企业","恒喜"品牌获"中 国十佳粮油(食品)影响力品牌"称 号。至此,该公司连续7年获评" 百佳粮油企业"。

据悉,中国粮油榜客观反映了我 国粮油企业的年度发展状况和产业格 局,是中国粮油企业的"大检阅",已成 为观察中国粮食产业发展状况的重要 "晴雨表"。今年的粮油榜历时近3个 月,经过甄选、刊登候选名单、公众投 票、专家评审等阶段,最终加权综合评 审确立了百家上榜企业名单。

佳丰粮油公司是一家集菜籽、棉 籽收购、加工、销售于一体的省级龙 头企业。近年来,他们不断加大转型 升级、科技创新步伐,在严格认真做 好绿色、优质、安全农产品产销经营 的基础上,积极创立产品品牌,打造 诚信市场声誉,以诚信度高、产品质 量好的企业形象发挥示范带动力,提 升市场美誉度和竞争力,保持了持续 健康的发展态势。(沈春涛 陈晓虎)



1月2日,盐城爱思爱提精密机械有限公司生产车间内,工作人员在生产汽车零配件。近年来,该 公司不断加大技改投入,引进先进的生产设备,不断拓展销售市场,生产的金属冲压件、汽车配件等 产品畅销市场。

基础设施建设关乎千 家万户,民生项目牵动群众 心弦。触摸全区2017年基 础设施建设工作成绩单,真 真切切地感受到这座城市 点点滴滴的变化发展:城市 在长高,道路在延伸,绿化 在覆盖,乡村在变美……去 年以来,我区精心组织,周

密部署,着力加强基础设施建设,精细 化城市管理工作,大力改善人居环境, 持续推进"三通三千",把城市装扮得 更加美丽,让群众幸福指数不断攀升。

城市建设日新月异

日前,记者在常新路北延工程施工 现场看到,挖掘机、压路机、打桩机等大 型机械正在紧张有序地作业,到处呈现 出一片抢工会战的场景。总投资2亿元

基础设施提升群众幸福感

-2017年大丰经济社会发展回眸之五

本报记者 顾晶晶

的该工程是连接主城区与城北新区的 重要道路,对于拉动斗龙港生态组团建 设将起到积极的作用,预计整个工程今 年底竣工通车。

城市建设,犹如一座城市幸福指数 的晴雨表。去年,我区从老百姓的关注 点、利益点出发,努力补齐城建民生短 板,先后组织实施了基础设施、安居工 程、绿化生态、旧城改造、功能完善5大 类38项城建重点工程,目前已竣工10 项,正在实施23项,跨年度实施5项,完 成投资96.3亿元。实施道路工程建设, 增强通行能力,新增道路面积53.6万平 方米,金丰北路和飞达路截污干管西 延、工农路雨污分流、常新路沥青改造 等项目已经竣工。加快民生工程建设, 增添城市亮点,斗龙港生态组团城市森 林公园、常新路北延工程、城北污水厂 道路连接线工程、日月湖北大道、益民 西路、城北污水厂迁扩建工程(一期工

程)按时序计划推进,大华路 及东风片区海绵城市改造、 丰和丽都片区截污工程已竣 工,建设路雨污分流及恒达 片区、马钢厂片区截污工程 等改造项目抓紧实施。

美丽乡村亮点纷呈

走进万盈镇樱花主题 公园,顿感精神奕奕,令人流连忘返。 这里,有完善的健身器材、优美的生态 环境,花木葳蕤、枝叶扶疏,凉亭、花径 点缀其中,一方湖水清澈见底的景观 池鱼儿在悠然漫游。无论是在清晨、 午后,或是夜幕降临时,附近的村民都 会来到这里,休闲散步或健身运动。 这是该镇不断加大投入力度,加快基 础设施建设,提升集镇建设水平的一 个亮点工程。 (下转第二版)

我区超额完成2017年 外贸进出口任务

本报讯 据商务部门最新消息, 去年,面对复杂多变的国际市场形 势,我区外贸攻坚克难、砥砺前行,提 前一个月且超额完成全年外贸进出 口任务(任务指标为17.2亿美元)。

据了解,去年前11个月,全区实 现外贸进出口总值18.18亿美元,同 比增长34.7%,占盐城市进出口总额 的22.6%,对全市外贸进出口作出了

稳定、引领和带动作用。其中出口9.9 亿美元、进口8.28亿美元,分别增长 36.7%和32.4%,外贸进出口主要指 标在县(区)级行列中均列全市乃至 全省前茅。在2016年创历年新高的 基础上,2017年再上新台阶,出口、进 口双双再创历史新高,全年出口实绩 首次突破10亿美元大关。

(阮银生)

基层干部深化作风建设 提升履职能力

本报讯 近年来,我区持续深化 基层干部作风建设,引导基层干部树

最优形象、创一流业绩。 加强教育严明纪律。将习近平 总书记关于纪律规矩的论述以及中 央八项规定,省委和市委十项规定等 最基本的制度规定编印成册,统一发 放到基层党员干部手中,做时时可以 看到、事事务必对照的"座右铭"。出 版《好风如水,润泽卯酉河畔——"正 风肃纪镇村行"专项行动之新风掠 影》,弘扬为民务实的清风正气。强 化监督约束行为。开展"机关工作表 面化、审批服务梗阻化、违规吃喝隐 蔽化""三化"专项整治,严查乱作为, 整治不作为、慢作为;推进违规吃喝 问题专项整治"回头看",对公务接

待、违规吃喝隐蔽场所、单位内部食 堂开展突击检查,确保专项整治效 果。标本兼治巩固成果。构建作风 建设长效常态机制,开展作风建设提 升年、巩固年、深化年活动,制定出台 改进工作作风密切联系群众六项规 定、加强党员干部作风建设情况监督 检查办法、作风建设问责办法、常态化 明查暗访工作实施办法等一系列制度 规定,运用"系统查、查系统"理念,建 立"信访调查、廉政巡查、纪律审查" "三查合一"工作机制,实行以案询 案。改进检查形式,通过税务系统查 票、督查巡查查账、明查暗访查人,着 力破解基层隐身变异"四风"问题,保 证作风建设工作的常态化、制度化。

(左琛)



今天白天阴有雨,夜里雨转雨夹雪,雨雪量 小到中等,东北风5级阵风6到7级,4℃—5℃; 明天阴有雨夹雪/雪,雨雪量中到大,东北风5级 阵风6到7级,0℃—2℃。

















大丰日报全媒体